F'evikn popodn e€lowong evBeiag — Tpanela Ospdtwy

1. 21662 - Gépa 2

Alvetaln euBela g: - x +y - 2 = 0 kot ta onpeia A(-5,1) kaw B (-3,5).
a) Na Bpeite 10 GUMHETPIKO TOU onueiou A we tpog to onueio B.  (Movadeg 10)
B) Na Bpeite:

i.  tnvetiowon tng euBeiag €’ movu diépxetal and to B kat eival kABetn otnv €.

(Movabeg 5)
ii. TOonueio Topng Twv EVBEWWY E Kal €. (Movabdeg 5)
iii. TO CUMMETPLKO TOU onpeiov B wg mpog tnv euBeia €. (Movadbec 5)
2. 22171 - Oépa2
Alvovtal oL euBeiece1: 3x -y =5KatEx: x—y+1=0.
a) Na BpeBei to onpeio toprg toug M. (Movdbecg 10)

B) Na Bpebei n efiowon tng evBelag mou digpyetan and 1o onpeio M(3,4) kat eivan kaBetn
otnV (€2). (Movabeg 10)
y) Na Bpefel éva Sdvuopa mapdAindo otnv (&;). (Movdideg 05)

3. 22092 - O¢pa 2

Alvetal tetpdmieupo ABIA pe kopudn A(1,4). H mheupd AA €xet eiowon 3x — 2y +5=10
kot n duaywviog BA éxeLeflowon y = x + 2.

o) Na anobdeifete 6TL n kopudr A éxeL cuvtetaypéves A(—1,1). (Movadeg 12)
B) Av ot Saywviol Al kal BA tou tetpamAevpou tépvovral kdBeta, va Bpeite tnv efiowon

™m¢ Saywviou Ar. (Movadec 13)

4. 22072 - Gépa 2

Aivovtal ol e€lowoelg (1): Ax+(A-1)y-4=0 kar (2): (3A+1)x-2Ay-7=0 peAeR.

a) Na anodeifete 1L oL e§lowoelg (1) kat (2) maplotdvouv eflowoelg euBewwy yia kdBe AeR.
(Movdbec 15)

B) Na Bpeite tic Tipég Tou A=R, wote ot euBeieg pe eflowoelg ¢ (1) kat (2) va eival petatv

TOUG KAOETEC. (Movabeg 10)



5. 18244 - 0épa 4

Aivovtai ol evBeieg & :y:\ﬁx KQL &, : y=2Xx.
a) Na oxeSLAoETe TUS £,.&, 070 610 opBokavovikd cuotnua agdvwv.
(Movdbecg 6)

B) Na Bpeite tn ywvia mou oxnuartifel kaBe pia amd Tig evbeieg £ kal £, e Tov dfova xx'.

(Movabec 6)
y) Na awtiohoyrjoete yuarti n ofeia ywvia twv &,,&, glvae 15°.
(Movdbeg 3)
6) Na amobeifete otL ovvls = fé] ;
(Movaéec 10)

6. 15253 - O¢pa 4

Aivetau n g€lowon (g8 —Dx+ (B’ —2u—1)y—5u +4u+1=0 (1), bmov ueR.

a) Na Bpeite yia moleg tipég tou i n (1) maplotdver evBeia & .

(Movabec 5)
B) Na Bpeite yua oleg Tyég tou 1 oL euBeieg & :

i. elvat mapdAAnAeg otov xx'.

(Movadeg 4)
ii. elval mapddnAec atov 1.

(Movabeg 4)
iii. 6Ltépyovran and to (0,0).

(Movadbeg 4)

y) Na beifete 6tL OAeg oL evBeieg £ mou mpokumtouv and v (1) Siépyxovral and otabepd
onueio.

(Movadec 8)



7. 21652 - Oépa 4

Alvovrtan oL e§lowoelg Ax+y =24 (1) kaw x+Ay=4+1(2), 6érmov L.
a) Na beifete ot yia kaBe AR ol eflowoeig (1) ko (2) mapiotdvouv evBeieg &, kau 77,
avtioTolxa.

(Movddec 6)
B) Na Bpeite yia moteg Tipég tou A oL evBeieg £, kal 77, TEPvOVTAL.

(Movdbdec 6)
y)na ieR-{-11}

i. vat Bpelte ouvaptioeL Tou A TI CUVTIETAYHEVES TOU onpeiou Topig M twy &£, kat 77;.

(Movabecg 7)

[2/1+1 A

—] va anobeitete 6tto M kiveital otnv evbeia ¢ :x—y=1.
A+1 A+1

(Movdbeg 6)

8. 16003 - O¢pa 4

OewpoUUE TNV OLKOYEVELD Twv EVBEWWVY €, : (a—4)x-2ay+a+4=0,aslR.
a) Na Bpeite T euBeiec mou mpoklmTouv otav a=0 kol dtav a=1 Kol KATOmV v
TipoobloploeTE TO KOG TouC onueio M.
(Movabeg 8)
B) Na amnobeifete 011 OAeg oL evBeieg TG okoyEvelag diEpxovtal and to M.
(Movdbeg 6)
y) Eotw OtL pua euBeio tng mapandvw okoyEVELaC TERVEL Toug Betikolc nuiagovec Ox, Oy ota
onueio A kot B avtiotowa.
i. Noanobeifete 611 O<a<4.
(Movadeg 6)
ii. No Bpeite yia mowa Tipr tou a woyvet (OA)=2(0B)

(Movdabeg 5)



